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Конкурсная программа
«А ну-ка мальчики и девочки!»

Сценарий общешкольного праздника, посвященного женскому Дню 8 Марта.

                                                                                Подготовила: воспитатель      

                                                                                                         Н.П. Когут.  

Март, 2020 год.
Цель:
 Воспитание у мальчиков и девочек уважительного отношения друг к другу, женщинам.
Задачи:
1. Развивать   творческие, артистические и коммуникативные способности учащихся

2 .Способствовать развитию фантазии, памяти, речевых умений, самореализации детей ч/з участие в конкурсах.

3. Воспитывать чувство прекрасного, бережного, чуткого отношения к самым близким людям – мамам.
4. Создание праздничного настроения, сплочение коллектива учащихся.
Ход мероприятия
На сцене построены учащиеся 5-6 классов.

Впереди стоят мальчики-чтецы.

                   Песня «Наступает праздник»   (5 – 6 классы)
Стихи:

     1.В марте  с первого числа -                                    Ярослав
     Начинается весна.

     Женский день 8 Марта,

     Отмечает вся страна.
     2.Восьмое марта - день торжественный,
Саша Ч.
     День радости и красоты.
     На всей земле он дарит женщинам,
     Свои улыбки и мечты. 
     3.Вы красивые, как звёздочки,
Вова
     И глаза блестят огнём.

     А улыбки ваши милые

     Затмевают солнце днём! 
     4.Всех поздравляем с женским днем,
Саша М.
     С весной желанной и капелью,
     И ярким солнечным лучом,
     И птиц весенних звонкой трелью!
     5.Пусть всегда женский день не кончается,
Руслан П.
     Пусть поют в Вашу честь ручейки,
     Пусть солнышко Вам улыбается,
     А мужчины Вам дарят цветы.
     6.Желаем дней счастливых, ясных,
Миша Л.
     Побольше света и добра,
     Здоровья, радости, успехов,
     Покоя, счастья и тепла! 
Ведущий.
Добрый день, дорогие друзья! Мы очень рады видеть вас здесь в нашем уютном зале. Дорогие девочки, женщины,

В прекрасный день – 8 марта,

Когда сияет всё кругом

Нам разрешите вас поздравить

С международным женским днём!

Мы собрались сегодня в зале,

Чтобы шутить, смеяться и играть.

Мы дорогих гостей позвали

Весёлый конкурс показать!
Совсем недавно мы отпраздновали  День защитника Отечества, праздник всех мужчин, а значит и всех мальчиков,  и вот через несколько дней будем отмечать женский день- 8 Марта,  праздник всех женщин, а значит и девочек.   Именно поэтому мы хотим всем подарить хорошее настроение, и предлагаем вашему вниманию конкурсную программу «А ну-ка мальчики и девочки!», в которой примут участие юные леди и джентльмены.
Вижу, все здесь собрались 

К празднику готовы?

Ну, если нас вы заждались,

Начинаем шоу!

Встречаем бурными аплодисментами наших джентльменов 

(звучит музыка «Из чего же…»).
Прошу вас – внимание!

Главнейший момент настал.

Прекрасная половина человечества –

Заходят леди в зал!

(звучит музыка «Из чего же…)
Прежде чем мы начнем конкурс, разрешите мне предоставить слово для приветствия и поздравления главной женщине нашей школы – обаятельной, привлекательной, доброй, тактичной, в меру строгой, но всегда справедливой нашему директору Татьяне Григорьевне.
 Многоуважаемая публика! Только у нас! И только сейчас! Вместе на одной сцене самые обаятельные и привлекательные (девочки), самые прикольные и крутые (мальчики), наши девчонки и мальчишки! (аплодисменты)
И конечно никакой конкурс не может пройти без жюри, сегодня встречу будут оценивать самые уважаемые, справедливые и независимые эксперты:

  Т.Г.Татарченко, Л.В. Ислангулова, А.А.Телепнев.
 Предлагаю конкурсантам  огласить название своей команды.  Конкурсанты называют свои команды членам жюри.
Прекрасно! Начинаем!

- Пусть в нашей игре победит дружба!

- Пусть не будет слёз и разочарований!

- Пусть всю игру вам сопутствуют ваши знания, умения, таланты, находчивость, юмор, улыбки и, конечно же, успех!

Итак,  друзья!

Первый конкурс объявляю я!
И называется он:
1 конкурс «Кто круче?»  

Команды по очереди приводят аргументы  и доводы, почему именно мальчики или девочки лучше.  Побеждает команда, которая  придумает больше  аргументов. Нельзя повторяться.
Друзья мои, знаете ли вы такую фразу для запоминания: Каждый охотник желает знать,  где сидит фазан? Она помогает запоминать цвета радуги. Давайте вспомним их. Наш следующий конкурс называется:

 2 конкурс «Собери радугу» 
Участникам команд прикрепляются квадратики цветов радуги и  предлагают встать в общий круг. На звуки музыки дети пританцовывают. На окончание музыки команды строятся в правильном порядке. Побеждает команда, которая быстрее и правильно соберет радугу,
(звучит танцевальная фоновая музыка)
3 конкурс «Анаграммы»
Анаграммы – это слова, в которых переставлены буквы или слоги. 

Каждой команде раздается список анаграмм. За пять минут команды должны разгадать как можно большее число анаграмм. За каждое расшифрованное слово команда получает призовое очко.

Для  облегчения  выполнения задания, команды получают подсказки:

«Все слова — это содержимое школьной сумки и карманов  мальчиков» (подсказка для команды девочек).

«Все слова — это содержимое школьной сумки девочек» (подсказка для команды мальчиков).

Примерный список анаграмм и ответов к ним.
Для команды девочек:

ДГЪВОЗ (гвоздь), ОООКБКР (коробок),  ШОПДИКПИН (подшипник),
СИПЧИК (спички), РОВОКОПЛА (проволока), КЕРПСАК (скрепка),
КАКОПН (кнопка), ОГУЦЫБОПСКЛ (плоскогубцы), ЖИНОК (ножик).
ЖАРПУНИК (пружинка), ТНОРАП (патрон),  КАЙАГ (гайка).

Для команды мальчиков:

СЕЧКАРАС (расческа),  АКЛОКЗА (заколка), СЛАТКИ (ластик),
ФОКТНЕА (конфета),  ОЛАКТП (платок), СЕТКИЧМАОК (косметичка),
ООТКБЛН (блокнот), НОЗТ (зонт), ВУБКЛАА (булавка),
ЫМОЛРЕФСАТ (фломастеры), ЛОРКЕБ (брелок), РАКЗЕОЛ (зеркало).

Пока команды составляют слова, проводится игра со зрителями «Внимание – ловушка!»
	1. Весной букеты одуванчиков

Увидишь ты у наших …..

2. Болты, шурупы, шестерёнки

Найдёшь в кармане у …..

3.  Болтали час без передышки

В цветастых платьицах….

4. При всех помериться силёнкой

Конечно любят все…..

     5.  Шёлк, кружева и в кольцах пальчики,

Выходят на прогулку….


	Женские и мужские имена

Александр

Евгений

Виктор

Валентин

Олег

Василий

Антон

Богдан

Виталий

Валерий


Музыкальная пауза.  Инструментальный ансамбль «Лучики» (свирели).
Раньше перед праздниками люди обменивались поздравительными открытками, письмами, телеграммами. Сейчас предпочитают слать СМС и голосовыми сообщениями.
4 конкурс «Голосовое сообщение»
Из отдельных слов составить фразу, построиться в правильном порядке и озвучить. Побеждает команда, которая правильно и быстрее выполнит задание.    
  (звучит спокойная фоновая музыка)

                                                                                                                               Детям раздаются листочки со словами:  Наших, любимых, мам, поздравляем, с, женским, днем.  Поздравляем, всех, женщин, школы, с, праздником весны.  
Следующий конкурс будет не только интересный, но и вкусный.
5 конкурс «Завтрак для меня и моего друга» 
Игра проходит по принципу эстафеты. На определённом расстоянии от команд расположены тарелки с фруктами, разрезанными на равные дольки (по количеству участников: кусочки яблок и бананов на шпажке). Первые участники команд  добегают  до тарелок, съедают по кусочку яблока, берут по кусочку банана и несут его второму участнику и т.д. Последние игроки несут банан первым, которые съедают и кричат «Как вкусно!»  Команда, которая быстрее закончит эстафету, побеждает.
(звучит быстрая фоновая музыка)
Музыкальная пауза.  Песня  «Все ли можно сосчитать»

Без музыки, без песенки нельзя на свете жить.

Поэтому мы с ними всегда будем дружить.
6 конкурс «Музыкальный калейдоскоп»

Сейчас мы узнаем, хорошо ли вы знаете песни? Командам по очереди включается мелодия, а они должны отгадать песню. Кто больше угадал, тот и побеждает. Если команда не угадывает, право переходит к соперникам.
(звучат минусовки, 10-14 мелодий)
7 конкурс «Репка»
Игроку каждой команды присваивается роль. Репки сидят на стуле, а остальные члены команды находятся за определённой чертой. По сигналу дедка бежит к репке, огибает её и возвращается обратно. К нему цепляется бабка и вдвоём они бегут к репке, огибают её и возвращаются. Далее к ним присоединяются внучка, жучка, кошка, мышка. Последний этап – команда в полном составе должна добежать до репки, вытянуть её и обогнув стул, вернуться к исходному месту. Побеждает команда, вернувшаяся с репкой первой.

(звучит быстрая фоновая музыка).
Музыкальная пауза. Песня «Сегодня мамин праздник»

8 конкурс «Угадай сказку»

Сказки задушевные, пёстрые, волшебные, добрые, забавные, страшные и славные… Сейчас мы узнаем, как хорошо вы знаете сказки?
Попрошу подойти ко мне по 1 представителю команды с четкой дикцией.

Подготовлены 2 сказки-перепутанки. Представители команд вытягивают наугад листок с текстом и с выражением читает. Затем каждая команда старается понять, какие же сказки задействованы и пишет ответы на листе.
1. Жили-были три медведя. И была у них избушка лубяная, а еще была ледяная. Вот бежали мимо Мышка-норушка и Лягушка-квакушка, увидали избушки и говорят: "Избушка, избушка, повернись к лесу задом, а к нам передом!". Стоит избушка, не двигается. Решили они войти, подошли к двери, потянули за ручку. Тянут-потянут, а вытянуть не могут. Видно лежит там Спящая красавица и ждет, когда Емеля ее поцелует. 
("Три медведя", "Заюшкина избушка", "Теремок", "Баба Яга", "Репка", "Спящая красавица", "По щучьему веленью"). 

2. В некотором царстве, в некотором государстве жила-была Царевна Лягушка. Вот как-то села она на серого волка и поехала искать перышко Финиста Ясна Сокола. Устал волк, хочет передохнуть, а она ему и говорит: "Не садись не пенек, не ешь пирожок!". А волк рассердился и говорит: "Как выскочу, как выпрыгну, полетят клочки по закоулочкам"! Испугалась Лягушка, ударилась оземь и в полночь превратилась в тыкву. Увидал её Черномор и утащил к себе в замок. ("Царевна-Лягушка", "Финист Ясный Сокол", "Иван царевич и Серый волк", "Маша и медведь", "Заюшкина избушка", "Золушка", "Руслан и Людмила")
Пока команды работают, проводится игра со зрителями «Он – она»
У меня игра одна под названьем "Он - она". Слушайте внимательно задание.

Он слон - она …слониха. 

Он лось - она …лосиха. 

Он ёж – она…ежиха.

Он кроль – она…крольчиха.

Он кот - она… 

Ну, конечно, она кошка! 

Ну, ошиблись вы немножко. 

Так сыграем ещё раз, 

Обыграть хочу я вас! 

Он морж - она …моржиха. 

Он заяц - она … зайчиха.

Он воробей – она…воробьиха.

Он олень – она олениха. 

Он бык - она … 

Всем знакомо это слово? 

Да! Да! Она - корова! 
Всем известно, что женщины очень любят получать в подарок цветы. Наш следующий конкурс называется:
9 конкурс  «Цветы для мамы»  
Заранее готовят два больших картонных цветка, мак и  василек, с одинаковым количеством лепестков. Цветы разрезают на лепестки и сердцевины. Раскладывают на столе или на полу в беспорядке. По сигналу  игроки  команд  берут по 1 элементу цветка и кладут в указанное место. Так продолжается, пока не соберут цветы. Выигрывает команда, которая быстрее справится с заданием.

 (звучит спокойная фоновая музыка)
Музыкальная пауза. Песня «Кап- кап – кап»  (5 – 6 кл.) 

10 конкурс «Модельеры»
Командам необходимо выбрать по одной модели и по 2 модельера.
Каждая команда получает рулон туалетной бумаги. Необходимо создать костюм или платье. Можно рвать бумагу, завязывать узелки. Команда мальчиков конструирует костюм для девочки, а команда девочек – для мальчика. Работа продолжается до тех пор, пока звучит музыка.
 (звучит фоновая музыка)
Как легко приготовить обед!

Ничего в этом трудного нет.

Это проще простого!

Это раз и готово! 

11 конкурс «Званый обед»
 В  этом  конкурсе  мы  узнаем,  кто  из  вас  помогает  маме  на  кухне  готовить.

Вам  даётся  список  определённых  продуктов,  а  вы  должны  угадать,  какое  блюдо  получится  из  этих  продуктов.

1.   Грибы,  лук,  картофель,  вермишель,  соль,  вода  (грибной  суп).

2.   Мясо,  картофель,  лук,  морковь,  свёкла, томаты,  капуста,  соль,  вода

 (борщ).

3.Мясной  фарш,  лук,  яйца,  хлеб, соль,  перец (котлеты).

4.Мясо,  морковь, лук, рис,  растительное  масло (плов).

5. Картофель,  молоко,  сливочное  масло (картофельное  пюре).

6.Картофель,  морковь,  яйца,  колбаса,  зелёный  горошек,  огурцы,  сметана  или  майонез (салат  оливье).

7.Мука,  яйца,  дрожжи,  сливочное  масло (любая выпечка).

8. Свёкла, картофель,  морковь, квашеная  капуста, зелёный  горошек,  лук

  (винегрет).
Пока команды готовятся – игра со зрителями (мальчики) «Азбука джентльменов» Кого называют джентльменами? Правильно, воспитанных, культурных мужчин с хорошими манерами по отношению к женщинам.
1. При встрече девочки и мальчика кто первым говорит: «Привет!»? (Мальчик)

2. При встрече девочки и мальчика кто первым подает руку для рукопожатия? (Девочка. Ей принадлежит право подавать ли руку для рукопожатия.)

3. Если мальчик и девочка идут по улице парой, с какой стороны от девочки идет мальчик? (Слева.)

4. Как ты поступаешь, если обидел девочку? (Когда начнет отвечать:

Достаточно, ты проиграл! Я думала, что ты девочек не обижаешь!)
5. Когда мальчик и девочка спускаются по лестнице, кто должен спускаться первым? ( Мальчик спускается впереди девочки на одну – две ступени.)

6. Когда мальчик и девочка поднимаются по лестнице, кто должен подниматься первым? ( Девочка поднимается впереди мальчика на одну – две ступени.)

7. Вот два яблока. Пожалуйста, раздели их правильно между собой и этими двумя девочками. (Когда начнет делить: Достаточно, ты проиграл. Я думала, что ты, как джентльмен, уступишь яблоки двум девочкам.)

12 конкурс «Немое кино» (домашняя заготовка)
Не говоря ни слова, только лишь с помощью жестов, мимики, жестикуляции, команды  должны объяснить, что написано на листке. (Каждой команде по 3 слова: зонт, чайник, автомобиль, компьютер, телевизор, карандаш). Команда соперников пытается угадать. Жюри будет оценивать ваш артистизм.
Команды готовы? 

Ничего себе команды!

Ты попробуй, отыщи –

Таких смелых и красивых

Ваш черёд теперь, жюри!
(Результаты конкурса оценивает жюри)

А пока жюри подсчитывает баллы, мы благодарим вас за то, что пришли сегодня на наш праздник. Ещё раз поздравляем всех женщин, девочек с замечательным праздником весны и дарим вам песню

Музыкальная пауза. Песенка – капель.   (4 кл.)
Внимание! Внимание!

Дорогие зрители!

Кто в нашем шоу победил, 

Услышать, не хотите ли?

Мы просим жюри объявить итоги конкурса «А ну-ка мальчики и девочки!»
Для прекрасной половины нашего школьного коллектива. Только для вас и только сейчас поздравление заморского гостя из далекой страны. 
Он не совсем хорошо владеет русским языком, поэтому помогать ему будет переводчик. Прошу вас, джентльмены. Бонжур, мсье, плиз.
Шутливый номер «Гость из далёкой страны»
Гость: О, санта марта, женщина!
Переводчик: О, несравненная женщина, свет очей моих!
Гость: Эмансипация сделано из тебя трудяга!
Переводчик: Ты прекрасна как чайная роза на Южном берегу Крыма.
Гость: Язык на плечо: кухарка, стирарка, работа бежара, дитятянянчара, мужа встречара. Короче доходяга!
Переводчик: Руки твои белоснежны как крылья райской птички! Стан твой тонок как горная тропинка.
Гость: О, санта марта, женщина!
Переводчик: О, несравненная женщина, свет очей моих!
Гость: Санта марта раз в году!
Переводчик: Целый год мужчина дарит тебе цветы и носит на руках.
Гость: Изумрудо, алмазо, рубино, бамбино, разбонники!
Переводчик: Твои дети послушны как ангелочки!
Гость: Дворецо,фонтано, служано, две комнаты, ванна.
Переводчик: Дом твой огромен, просторен, полон изобилия.
Гость: Эники, беники, нету вареники, обедокарама, деликато вермишель.
Переводчик: Кушанья на твоем столе прекрасны:  фрукты, клубника и шампанское.
Гость: Карина, зарино, автобусы, пуговицы.
Переводчик: Шикарная машина ожидает тебя около дома.
Гость: Секретофантастико как умудряно красавицей быть?
Переводчик: Как не быть прекрасной при жизни такой?
Гость: Желанто.
Переводчик: Что пожелать тебе?
Гость: Зарплатовыплато, силу огромадо, терпето мужчины, чтоб помогато, здоровья, удачи, спасибо за вниманто!
Переводчик: Без перевода.

       Мальчик:           В этот день 8 Марта
           Мы желаем вам добра,
           Цветов огромную охапку
           И весеннего тепла.
 
      Ведущий:           Дай  вам Господь,
                                   Коль это в его власти,
                                   Здоровья, долгих лет                                                                                                                        

                                   И много-много счастья!
